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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 18.04.2022 
  

ATA Nº 018/2022 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 10ª Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada no décimo 
oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no Plenário Edmundo 
Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Elmo 
Franke Pauli e secretariada pelo vereador Algacir Kroth. O Presidente deu início à 
sessão cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem os 
acompanhava pelas redes sociais e com a proteção divina declarou aberta a sessão 
passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Tarcisio Mascarello fez a leitura 
de um texto bíblico e na sequência os vereadores assinaram o termo de presença, 
estando presentes na sessão os vereadores: Algacir Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias 
Xavier Andrade, Elmo Franke Pauli, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Tarcisio Mascarello, 
Valentin Kniphoff. O presidente registrou a ausência do vereador Jair Francisco Rauber 
na sessão. Em seguida o presidente pôs em aprovação as atas das sessões anteriores, 
9ª sessão ordinária e 7ª e 8ª sessão extraordinária, onde ninguém se manifestando 
contrariamente as atas foram aprovadas. Na sequência o secretário fez a leitura do Ofício 
007/2022 – Departamento de Ação Comunitária. O presidente então passou ao 
GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e segunda votação do PL-
25/2022/E – Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional 
suplementar para o exercício de 2022 e dá outras providências. O secretário fez a leitura 
da justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os 
pareceres favoráveis o presidente passou a discussão do projeto e não tendo 
manifestações passou a votação do projeto que foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida o presidente passou a primeira discussão e primeira votação do PL-29/2022/E 
– Concede auxílio alimentação aos servidores públicos municipais de Missal, Estado do 
Paraná e dá outras providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres 
das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, o presidente pôs 
em votação o projeto de lei onde o vereador Maico Luzzi se manifestou e teceu 
comentários ao projeto. Não tendo mais manifestações o presidente passou a votação do 
projeto de lei que foi aprovado por unanimidade. Na sequência o presidente passou a 
primeira discussão e primeira votação do PL-31/2022/E – Autoriza o Poder Executivo 
a promover Processo Seletivo Simplificado (PSS) para contratação de servidores público 
e dá ouras providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das 
comissões e parecer jurídico, sendo os pareceres das comissões todos favoráveis e o 
parecer jurídico favorável com ressalvas, o presidente então passou a discussão do 
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projeto e não tendo manifestações passou a votação do projeto de lei que foi aprovado 
por unanimidade. Dando continuidade à sessão o presidente passou a leitura das 
INDICAÇÕES onde o secretário fez a leitura da IN-018/2022 – Vereador Elmo Pauli 
- Para que seja arrumado e desentupido as manilhas do bueiro na estrada da Linha União 
próximo a propriedade do Sr. Luciano. O vereador Elmo se manifestou e comentou sua 
indicação. Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às 
CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou para se manifestar na tribuna o vereador 
Jair Loreno Bogler que comentou que os primeiros meses do ano eram meses dos 
impostos, citando especificamente o imposto de renda, que conversando com a pessoa 
que a anos faz a declaração do seu imposto de renda ela havia lhe informado que ele 
poderia estar destinando 6% para ser doado a uma instituição, onde esses 6% poderiam 
ser doados para o fundo municipal do direito da criança e do adolescente, e a única 
instituição que estava cadastrada nisso era a Apae, onde poderiam contribuir com a Apae 
no município. Disse que ele não tinha o conhecimento que poderiam doar essa 
porcentagem do imposto onde vinha agora compartilhar esse conhecimento e que 
estariam desta forma ajudando a Apae de Missal, que estava precisando, pois atende 
também diariamente outras crianças que não frequentam a escola Maria Goretti. 
Encerrou sua fala explanando sobre os outros impostos que pagam no começo do ano. 
Não tendo mais ninguém inscrito na tribuna o presidente convidou os colegas vereadores 
para permanecerem para realização de uma sessão extraordinária e não tendo nada mais 
a ser deliberado o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou à sessão. 


